



**24 июля 2013 года руководитель следственного управления СК
России по Чувашской Республике Александр Мигушов
проводёт личный приём граждан в городах Алатыре и
Шумерле по вопросам, отнесённым законодательством к
компетенции СК России**

В городе Алатыре приём граждан будет проводиться с 11 до 13 часов 24 июля 2013 года в здании Алатырской межрайонной прокуратуры, расположенном по адресу: город Алатырь, улица Комсомола, дом 8. Приглашаем на личный приём к руководителю следственного управления граждан, проживающих на территории города Алатыря, Алатырского и других близлежащих районов.

В городе Шумерле приём граждан будет проводиться с 14 до 15 часов 24 июля 2013 года в Шумерлинском межрайонном следственном отделе СУ СКР по Чувашии, расположенном по адресу: город Шумерля, переулок Школьный, дом 8. Приглашаем на личный приём к руководителю следственного управления граждан, проживающих на территории города Шумерли, Шумерлинского и других близлежащих районов.

Справки по телефону: (8352) 58-06-48 (следственное управление).

Руководство следственного управления, рассматривая непосредственное общение с населением как важнейший источник информации о действительном состоянии законности и правопорядка на местах, продолжит регулярно выезжать в районы республики для приёма граждан.

18 Июля 2013

Адрес страницы:



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

https://chuvashia.sledcom.ru/references/Aktualnaja_informacija_po_priemu_i_rassm/item/889890